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Dotyczy:  zapytania ofertowego na dostawę zestawów jednorazowych obłożeń do zabiegów implantacji  stymulatorów i ablacji .
Zamawiający,  SP ZOZ MSWiA w Białymstoku im. Mariana Zyndrama-Kościałkowskiego, uprzejmie informuje, iż do prowadzonego zapytania ofertowego wpłynęły następujące pytania o wyjaśnienie treści SWZ:

Pakiet 1,3,4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie próbki niesterylnej ?

Odpowiedź: Nie, zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.
Pakiet nr 1,3,4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawów o ważności 24 miesiące ?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza.
Pakiet 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu obłożeń z serwetą o wymiarach min. 225 x 320 cm, wykonaną z dwuwarstwowego laminatu o gramaturze min. 56g/m2,                     z dwoma otworami o śr. 12 cm otoczone taśmą lepną, wytrzymałość na rozciąganie powyżej 20N, odporność na wypychanie na mokro powyżej 40 kPa, odporność na przenikanie cieczy powyżej 100 cm H2O zgodnie z normami, warstwa chłonna z dwuwarstwowego laminatu 86g/m2, w rozmiarze 70 x 70 cm dookoła otworów (20 cm w kierunku głowy licząc od środka otworu i 50 cm w kierunku nóg)?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza.
Pakiet 1

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie ile sztuk fartuchów w rozmiarze L ma być                           w zestawie.

Odpowiedź:  Po 50%  (t.j.-450 szt.- L)
Pakiet 1

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie ile sztuk fartuchów w rozmiarze XL ma być                     w zestawie.

Odpowiedź:  Po 50% (t.j.-450 szt.- XL)

Pakiet 3
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu obłożeń z serwetą o wymiarach min. 225 x 320 cm, wykonaną z dwuwarstwowego laminatu o gramaturze min. 56g/m2,                    z dwoma otworami o śr. 12 cm otoczone taśmą lepną, odporność na wypychanie na mokro powyżej 40 kPa, odporność na przenikanie cieczy powyżej 100 cm H2O zgodnie z normami, warstwa chłonna z dwuwarstwowego laminatu 86g/m2, w rozmiarze 70 x 70 cm dookoła otworów, dwie przezroczyste foliowe wstawki 62,5 x 320 cm?
Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza.
Pakiet 3
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu obłożeń z peanem metalowym min. 18 cm?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza.
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